
Krčka biskupija

Porečka i Pulska biskupija

Gospićko-senjska biskupija

Riječka nadbiskupija

Na tragu poziva Crkve na novu evangelizaciju, osobito poziva pape Franje, 
Metropolitanski pastoralni institut u Rijeci nudi pomoć u formaciji 
vjernika laika. Za laike Riječke metropolije koji žele raditi na osobnoj 
vjerskoj izgradnji u teološkom i duhovnom smislu Metropolitanski 
pastoralni institut u Rijeci (MPI) u obrazovnoj godini 2022./2023. 
organizira sljedeće seminare:

•	 Teološko-katehetski seminar za pastoralne suradnike i župne 
animatore (TKSP)

•	 Seminar za teološku kulturu laika (TKL)

•	 Tečaj biblijskog razmatranja (TBR)

•	 Tečaj novinarstva (TN) – Odgoj za medije

Seminari na MPI-u organiziraju se na bazi od najmanje 10 polaznika. 
Onaj seminar za koji se ne prijavi dovoljan broj polaznika odgađa se 
eventualno za iduću obrazovnu godinu. Potvrdnice MPI-a ne omogućuju 
znanstveni stupanj, ali služe polaznicima za ostvarenje željenog 
angažmana u župi.
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Teološko-katehetski seminar za pastoralne 
suradnike i župne animatore (TKSP)

Teološko-katehetski seminar za pastoralne suradnike i župne 
animatore traje dvije godine. Polaznici ovog seminara, uz 
prethodni dogovor sa župnikom i njegovom preporukom, 
sa Potvrdnicom MPI-a mogu realizirati postojeći dogovor i 
angažirati se kao katehetski, liturgijski ili obiteljski animatori 
pomažući tako župnicima u župnoj katehezi, u radu s 
obiteljima, mladima, molitvenim zajednicama, biblijskim 
grupama itd.

Seminar za teološku kulturu laika (TKL)

Seminar za teološku kulturu laika je dvogodišnji seminar 
namijenjen isključivo za osobni razvoj tj. za  duhovnu i 
teološku izgradnju polaznika.

Tečaj biblijskog razmatranja (TBR)

Tečaj biblijskog razmatranja ima za cilj pomoći polaznicima 
da dublje uđu i proniknu u poruke Svetog pisma, da se ostvari 
vjernički susret sa Svetim pismom i objavom Boga u Bibliji u 
smislu Lectio divina. Bit će osposobljeni za samostalno čitanje 
i razumijevanje Biblije i eventualno prenošenje istih poruka 
dalje u svojoj župi. Tečaj traje godinu dana i odvija se jednom 
mjesečno. Oni polaznici koji žele biti biblijski animatori u župi, 
naravno ako u župi za to postoji potreba, moći će to biti nakon 
završenog Tečaja biblijskog razmatranja i Tečaja za pastoralne 
suradnike i župne animatore. U tom smislu oba tečaja postaju 
formacija za praktičan rad s Biblijom. Tečaj vodi mr. sc. fra 
Mate Kolak. 

Tečaj novinarstva (TN) – Odgoj za medije

Tečaj novinarstva – Odgoj za medije ima za cilj naučiti polaznike 
osnovama novinarstva te ih potaknuti na razumijevanje i 
korištenje medija, posebno interneta, u svrhu evangelizacije. 
Naučit će prenijeti poruku Evanđelja u novinarskoj formi – za 
tiskane medije, Internet i radio. Na taj način moći će djelovati 
kao dopisnici iz svojih župa za medije svoje nad/biskupije, 
(mjesečnik, Internet, radio emisije), ali i biti pomoć župniku 
pri prezentaciji i medijskoj promidžbi važnih događaja u 
župi. Tečaj će se održavati tijekom 8 subota unutar jedne 
obrazovne godine. U ponudi su teorija i praksa: pisanje vijesti 
i druge novinarske forme, fotografiranje i obrada fotografija, 
administracija web stranice i društvenih mreža, snimanje 
radio emisije. Tečaj se preporuča onim osobama, koje bi bile 
voljne nakon Tečaja pomoći župniku pri pokretanju župnih 
listića, web stranica, medijskoj prezentaciji važnih događaja 
u župi.
Sva četiri Seminara MPI-a imaju za cilj produbljivanje 
vlastite vjere. To znači poželjeti biti uvijek što 
autentičnijim svjedokom Ljubavi, Istine i Svjetla, 
sve boljim učenikom Isusa Krista. Stoga je osnovna 
briga Instituta da polaznici ovim programima budu 
osnaženi novim poticajnim saznanjima kako bi iz toga 
crpili i razvijali odlučnost i hrabrost te onda vlastitu vjeru i potvrdili 
konkretnim životom i angažmanom.
Nastavu, uz Upravu Instituta, drže uglavnom profesori s Teologije u 
Rijeci s nekolicinom stručnih suradnika iz Rijeke i Zagreba.
Predavanja za polaznike svih seminara odvijaju se u isto vrijeme, 
subotom od 09.00 do 12.25 sati. Službeni upisi su uvijek u rujnu, ali se 
polaznici mogu i ranije javiti kako bi si osigurali mjesto na željenom 
Seminaru. Na web stranici MPI-a mogu se naći obrasci za službeni upis 
u rujnu, a mogu se dobiti i u Upravi Instituta.



Za sve ostale informacije, obratiti se na:

Metropolitanski pastoralni institut u Rijeci
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